_ T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: “WH’“ME T.M06.: +7-903-401-25-48
\>oi ) TEXHOJIOTHN

yn. MaruuTtoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

B3pbiBo3awumeHHbIn Topmo3 COEL.

C 1976 roga komnanuns COEL paspabaTbiBaeT 1 Npou3BOAUT 3NEKTPOABUIaTENM C dNEKTPOMarHUTHbIM TOPMO3OM.
Bce komnnekTytoLme, BKOYas TOPMO3HbIE y3rbl, U3roTaBnMBaloTCst Ha cobcTBEHHOM Npom3BoacTBe. bnarogaps
0O0onbLOMY OMbITY, HApaboTaHHOMY 3a 3TO BPEMS, MHXEHEePbl KoMnaHun nsobpenu n k 2005 rogy 3anyctunu B
NPOU3BOACTBO HOBYIO MOAYJIbHYIO0 TOPMO3HYI0 cuctemy VIS Ansi npyMeHeHnst Ha B3pbliBOONACHbIX 00bekTax. Vaes
co3faHnsa aaHHoro moayns 6bina obycnosneHa NOTPEOHOCTLIO PbIHKA B NETKOM PELLEHWM, MO3BOSSOLLEM NOMYYnUTb
B3PbIBO3ALUMLLEHHbIE 3NEKTpoABUraTeny ¢ TOpMo3oM 6e3 MoamdmKaLMm KOHCTPYKLUUN ABUraTensl.

O6napas 6onee yem 30-NeTHNM OMbITOM NPON3BOACTBA 3MEKTPOMAarHMTHbLIX TOPMO30B, HXEeHepbl 3aBoAa
onpegenunu HoBbIV CTaHAAPT, CNOCOBHLIN YA0BNEeTBOPUTL NOTPeOHOCTL B MO4OOHOr0 pofa NpoayKuuu,
npegHa3HavYeHHOW Ans TsXKenbIX ycnosui paboTtbl. bonee 35 0CHOBHbIX KOMMOHEHTOB, NPON3BOANTCA HA MOLLHOCTSAX
3aBoga COEL, 4yTo rapaHTUpyeT BbICOKOE Ka4eCTBO BbIMyCKaeMon NpoayKumm.

CnekTp BblNyckaeMbIX MOAYIbHbIX TOPMO30B VIS HaxoamTcs B NOCTOSAHHOM pa3BUTUW, YTOObI YNy4LINTb KA4ECTBO,
Npou3BOAUTENBHOCTb U pacMpuUTb Auana3oH npuMmeHeHunsi. CerogHst acCopTUMEHT BKITloYaeT B cebs pasnuyHble
BEPCUUN C TOPMO3HbIMM MOMeHTamm oT 3 Ao 16.000 HM, nogxogsimne ans nobbix ycnosun akcnnyatauyun. Ans
06opyaoBaHust, OCYLLECTBSAIOLWEro NOAbEM, NEpPEMELLEHMS, MO3NLNOHUPOBAHME Ha B3PbIBOOMNACHbLIX 06 beKTax,
Topmo3sa VIS aBnsTcs 6e3onacHbIM U HAAEXHbIM peLleHneM.

Topmosa cepTumunpoBaHbl Kak He3aBUCKMMblEe KOMMNOHEHTLI. B3pbiBO3alLULLEHHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIN TopMo3 VIS
ABNAETCA MHHOBALMOHHOW MOAYIbHOWM ANCKOBOW TOPMO3HOW CUCTEMOW C MHEBMOYNPYron npyxxnHon. Hosas koHuenuns
3aKknivaeTcs B KOMMMeKTauMm He3aBUCMMbIM TOPMO3HbLIM YCTPOMCTBOM CTaHAaPTHbIX donaHLEeBbIX
B3pbIBO3aLUULLEHHbIX ABUraTenen nnm MoTop-peaykropos. dnaHLbl CO CTOPOHLI BXOAa U BbIXOA4a COOTBETCTBYIOT
cTtangapTtam IEC unu NEMA . YcTtpowncTeo goctynHo B Bepcum |IEC ¢ conaHuamu B5 gna rabaputos asuratenen ¢ 63 no
315, n ctaHgaptax NEMA c 56 no 405 rabapuTtel. bnarogaps Tomy, 4To NOCTaBNsEMbIE y3rbl OCHALLAOTCS
COOCTBEHHBIMU NPUCOEANHUTENBHBIMU (hriaHLaMK, yCTaHOBKa YCTPOMCTBA NPOUCXOANT OYeHb BbICTpo. MNMpumeHeHne
TopMo3a VIS, no3BonseT o4eHb NEerko caenartb B3pblBO3aLLMLLEHHBIN ABUraTerns C TOPMO3OM U3 CEPUIMHON NPOAYKLNN,
COKpallasi 3aTpaTtbl U BpeMS, He0bXoanMble AN N3roTOBNEHNsT 000PYAOBaHUS, a Takke NOBbILWAET HAOEXHOCTb
arperara. LleHa cTaHgapTHOro B3pbIiBO3aLLMLLEHHOrO ABUraTens nitoc CTouMocTb VIS-TopmMo3a 3HaUNTENBHO HUXeE,
YeM CTOMMOCTb KOMMJIEKTHOrO ABUraTensi C TOpMO30OM.

B3pbiBo3aliueHHbIe Topmo3a VIS oTnn4aTcsi BbICOKMMU NMokasaTensiMm Npou3BOANTENBHOCTU, a MpoYHas
KOHCTPYKLMSA AenaeT ux NpurogHbiMun AN O4eHb TSXKENbIX YCIOBMI aKcnnyaTauun. Mogynu He HyxxgatoTcs B
NMOCTOSIHHOM KOHTPOJIE 1 NepMoanyeckom 06CnyXnBaHnm, TakoM Kak perynmpoBka 3a3opa pabodyer nnowagku. B
3aBMCMMOCTM OT rabapuTa, TopMo3a MoryT ObIT TpexdasHbIMU NN NOCTOSIHHOTO TOKA, CO BCTPOEHHbIM BbINPSAMUTENEM,
N UMETb 3HAYEeHUs TOPMO3HOr0 MOMEHTa B AnanasoHe ot 3 oo 16.000 Hm.



. ( ) T.x. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: Wnxeerhnie T op Aa63) 212548
— TEXHOJIOTHY

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

TexHunyeckune XapaKTepucTtuku.

Bpewms MakcumanbHoe
Bpems MakcuManbHoO
rabapuT no H VA BpemMs TOPMOXKEHUA MakcuManbHble KONWYECTBO NYCKOB B
M TOPMOXEHKWA BONYyCTUMOE 4UCNo
cTaHpapTy (el (OE) (Ac  cpabaTtbiBaHUA NocrosHHbI MarHur 0B0DOTOE B MMH obopoTkl B pexumMe yac (ckonbxeHue
IEC 3ph) (ms)** «x NepeMeHHoro P YTY S3 40% aucka meHee 0,5
MarHuT DC B pexume S1
Toka AC CeKyHA)
63 3to 8 40 na na 20 na 3600 4320 1.800
71 3to8 40 na na 20 na 3600 4320 1.800
80 12 to 22 50 | 100 18 40 8 3600 4320 1.800
90 12 to 22 50 | 100 18 40 8 3600 4320 1.800
100 20 to 40 80 | 240 18 90 9 3600 4000 1300
112 30 to 60 80 | 240 18 90 9 3600 4000 1600
132 70 to 150 105 | 320 23 180 12 3600 4000 900
160 100 to 160 | 105 | 320 23 180 12 3600 2900 900
180 180to 335 | 180 | na na 230 na 2500 2800 600
200 300to 460 | 180 | na na 230 na 2500 2800 600
225 300to 460 | 180 | na na 230 na 2500 2800 600
250 700 to 100 | 240 | na na 360 na 1800 2200 600
280 700 to 1200 | 240 | na na 360 na 1800 2200 600
315 1500 to 2200 | 340 | na na 420 na 1800 2200 280

* YkasaHo ANA 3aBOACKMX HacTpoek ¢ gonyckoM = 10%
** 3HavyeHWA, NoNyYeHHble ¢ BoinpAMUTenemM Tuna WR2008

Topmosa ATEX u IECEx opnobpeHbl ans cnegyowmx obnacreii npuMmeHeHusa

A3 II2GExdIIP1TP2GbTamb.: -50°C + +55 (for T5 Tamb: +60°C) or -20°C + +55 (for T5 Tamb: +60°C)

I12DExtbIIICTP 3 Db IP66 Tamb.: -50°C + +55 (for classe T100°C Tamb: +60°C) or -20°C + +55 (for class
T100°C Tamb: +60°C)

II2GDExdIIP1TP2Gb. Extb IIICTP 3 Db IP66
FA3 W NblNb Tamb.: -50°C + +55 (for class T5 or T100°C Tamb: +60°C) or -20°C + +55 (for class T5 or T100°C Tamb: +60°C).
I M2 ExdIMb Tamb.: -50°C + +55°C oppure -20°C ++55°C

MNblb

P1 ans rpynn A3, ecnu:

P1 = B: rpynna rasos IIB P1 = C: rpynna rasos IIC.

P2 / P3 gna TeMnepaTypHLIX KNaccoB / TEMNEPaTypLl MNOBEPXHOCTU:

P2 = T3P3 = T200°C P2 = T4P3 = T135°C P2 = T5P3 = T100°C

50°C + +55°C (ans knacca T5 o T100°C Tamb: + 60°C) = Amb Temp.

20°C + +55°C (ans knacca T5 o T100°C Tamb: + 60°C) = Temn. Amp ansa kagpos IEC 250/280/315
T. kabenb: 80°C = TeMnepaTtypa kabensa

Pn nopseprakTca cneayowmm
WN3MEHEHWAM:

Yteepxaerusa INMETRO, KTL, TCRU oTHocATcs k cneundukaymm IECEx.




_ T k. (863) 221-25-48
r.PocroB-Ha-[loHy: "H)KHIH’HHE T.M06.: +7-903-401-25-48
—~TEXHOJIOTMH

yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

MabapuTHble U NpucoeaUHUTENbHbIE pa3Mepbl:

Bepcua B5-B5

‘\IQ
)

©

TYPEBS
(Kg) 15 16 32 34 50 78 82 135 150 175 265 265 460
A (+0/-1) 23 30 40 50 60 80 110 110 110 140 140 140 170
Al 25 31 41 51 61 81 111 111 111 141 141 141 174
EB (+/-1) 140 160 200 200 250 300 350 350 400 448 550 550 660
EB1 (+/-1) 140 160 200 200 250 300 350 350 400 450 550 550 660
EC (h8) 95 110 130 130 180 230 250 250 300 350 450 450 550
EC1 (H8) 95 110 130 130 180 230 250 250 300 350 450 450 550
ED 116 146 196 246 28 j6 38 k6 42k6 48 k6 55 mé 60 m& 65 m& 75 m6 80 m&
ED1 (E6) 11 14 19 24 28 38 42 48 55 50 65 75 80
d M4xX10 M4X10 MEX20 MEX20 M8X20 M10X25 M10X25 M20X30 M20X30 M20X30 M20X30 M20X30 M20X30
E 2,5 3,5 3,5 3,5 4 4 5 5 5 5 5 5 6
E1 4 4 4,15 4,15 5 5,5 5,5 6 6 8 8 8 9
F 10 10 12 12 14 18 18 21 21 21 26 26 30
G 169,5 176,5 207 217 236,5 277,5 309,5 366,5 366,5 396,5 378,5 378,5 240
185 185 215 215 240 265 265 282 282 282 328 328 225
H1 205 205 230 230 255 290 290 320 320 320
El 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
L 168 175 236 246 276 322 352 408 408 438 447 447 502
M 145 145 196 196 216 242 242 298 2908 298 307 307 332
EN 115 130 165 165 215 265 300 300 350 400 500 500 600
EN1 115 130 165 165 215 265 300 300 350 400 500 500 600
o 205 205 250 250 305 355 355 370 370 370
EP 9,5 9,5 11,5 11,5 14,5 14,5 18 18 18 18 18 18 22
EP1 M8X16 MEX16 M10X18 M10X18 M12X18 M12X18 M16X21 M16 M16 negxM16 n°gxM16 n°8xXM16 negXM20
Q 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1¥M20 1XM20 1XM20 1XM20
X 4 5 6 8 8 10 12 14 16 18 18 20 22
X1 4 5 5 8 8 10 12 14 16 18 18 20 22
¥ 4 5 6 7 7 8 8 9 10 11 11 12 14
z 12,5 16 21,5 27 31 41 45 51,5 59 64 69 79,5 85
21 (+0,1/- 12,8 16,3 21,8 27,3 31,3 41,4 45,4 51,9 59,4 64,4 69,4 79,9 85,4




T k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[lOHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

WWW. itrostov. ru

yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

Bepcuna B5-B14

X > i i
A |
' NI o
Gz i By o]
N
. 3 1
A F L
_f'— El
-
0O
gy " g
Q
sl 1 o
-
|
.
TYPE B14 63 71 80 90 100 112 132
(Kg) 15 16 32 34 50 50 78
A (‘H],i'*l) 23 30 40 50 60 60 80
Al 25 31 41 51 61 61 81
EB (+/-1) 50 105 120 140 160 160 200
EB1 (+/-1) 140 160 200 200 250 250 300
EC (h8) 60 70 80 95 110 110 130
EC1 (H8) 95 110 130 130 180 180 230
ED 1156 1436 1956 24j6 2876 28 6 38 k6
ED1 (E6) 11 14 19 24 2 28 38
d M4Xx10 M4x10 Mex20 Mex20 M8X20 M8X20 M10X25
E 2,5 2,5 3 3 3,5 3,5 3,5
4 4 4,15 4,15 5 5 5,5
10 10 12 12 14 14 18
169,5 176,5 207 217 236,5 236,5 277.5
185 185 215 215 240 240 265
205 205 230 230 255 255 290
125 125 125 125 125 125 125
168 175 236 246 276 276 322
145 145 196 196 216 216 242
75 85 100 115 130 130 165
115 130 165 165 215 215 265
205 205 250 250 305 305 355
M5 M6 M6 M8 M8 8 M10
MEX16 MEX16 M10X18 M10X18 M12X18 M12X18 M12X18
1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20 1XM20
4 5 5 8 8 8 10
4 5 6 8 8 8 10
4 5 6 7 7 7 8
12,5 16 21,5 27 31 31 41
71 (+0, 12,8 16,3 21,8 27,3 31,3 31,3 41,4




\ T.K. (863) 221-25-48
 Wuxenerhnie (aes)

T. C+7- -401-25-4
Y TEXHONOTMM MOB.: +7-903-401-25-48

yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

WWW. itrostov. ru

D,OHyCTVIMbIe paavanbHble Harpy3km Ha BbIXO4HOM Ban

BapbiBo3allmLLEHHbIE aneKTpoMarHUTHbIe TopMo3a VIS ctaHgapToB IES n NEMA npegHasHayeHbl 4N yCTaHOBKM nepes
dnaHueBbIM ABUraTenem. YCTaHOBIEHHbIE MOAWMWMNHMKM 0OecnevmBaloT TOMNbKO HageXXHoe B3anmodenicTBne Banos
anekTpoaBuraTensa n TOpMO3HOro YCTPOWCTBA, U He paccyYUTaHbl Ha AOMOMHUTENbHbIE OCEBbIE UMW paananbHble
Harpysku. [lonycTumble paguarnbHble Harpy3skm Ha BbixogHow Ban IEC ctaHgapTa onncaHbl HUXe.

[©

IEC N (A)
63 71 250
8090 380
100 112 550 _ __B______
132 160 790
180 225 1700
250 280 3400
315 3800

ry s—
===
i g — |

[pyMep YCTEHOBKW TOPMO3a Ha ﬂpblBDBamHmEHHblﬁ SNEKTPOABHIATENb.
— —

|

1 ) —
| :L -

MpUMEp YCTAHOBKM TOPMO3a Ha MOTOP-PeayKTop.




] 7 \ T.K. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: | "WH’“ME T.M06.: +7-903-401-25-48
. TEXHOJIOTH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

MoanpyxunHeHHbIn TopMo3 VIS npeacrtaenset cobon 0AHOANCKOBYHO UM MHOFOAUCKOBYHO TOPMO3HYI0 CUCTEMY C
OBYMST (PPUKLNOHHBIMW MOBEPXHOCTAMM ANA Kaxaoro ancka. MNpuHuun paboTbl ocHoBaH Ha npeobpa3oBaHnn
MeXxaHn4ecKon paboTbl N KUHETUYECKON SHeprun. MpyXnHbl CxXaTus co30aroT TOPMO3HOM MOMEHT 3a CYET TPeHUs,
GnokupytoLero anck. Topmo3s onyckaeTcs Npy BKNKOYEHWUM anekTpomMarHuta. o 3akasy moxeT 6biTb yCTaHOBNEHA
py4Has pa3bnokmpoBka TOPMO3a, YTO AaeT BO3MOXHOCTb pa3brnokMpoBaTe TOPMO3 NPy OTCYTCTBUM SNEKTPONUTAHNS.

B3prBO3aL1J,VILLI,eHHbIl7| 3ﬂeKTp0MaI'HVITHbIl7I Topmo3 VIS moxeT ObITb OCHaLLEH BbIKIIOYaTENEM (SJ'IeKTpOMexaHVI‘-IeCKVIM
mnnn I/IHD,yKTVIBHbIM) Ana KOHTpOIA pa6OTbI NOoAOBWMXHOIO AKOPA BHYTPU TOPMO3a U COOTBETCTBEHHO, €ro OTKPbITOro Uin
3aKpbITOro COCTOAHUA. [ns 3akasa HeobxoaMmo npenocTaBuUTb COOTBETCTBYHOLLINE 3TTIEKTPUYECKMNE CXEMBbI.

Bce Topmo3a VIS ocHaleHbl TepMmo3awmtHon PTO ¢ TeMnepaTypHbIM OrpaHUYeHemM, COOTBETCTBYOLLEN
TemnepaTypHOMY Kraccy yCTaHOBMEHHOro TopMosa. B uensx npegorspalleHms Ype3aMepHOro Harpesa B OnacHbIX
30Hax, BO Bpems paboTbl ABuraTens, TepMo3alumTa Bcerga gormkHa 6biTb nogknodeHa. MimeeTcs Takke BO3MOXHOCTb
NPUMEHEHNs TEPMOPE3NCTOPA C MNOSNOXUTENbHLIM TeMNEePaTypHbIM KOIDMPULMEHTOM ANS NOCTOAHHOIO KOHTPOIS
TemnepaTypbl TOpMO3a Yepes BHewHun PLC.

JInHenHble TOpMoO3a ¢ npucoeanHUTenbHbIMM pasmepamu ctaHgapTa IEC nerko u 6eicTpo yctaHaBnusaoTcsa. OHu
MOryT MOHTUpoBaTbcA Ha asuratenu IEC B5 6e3 kaknx-nmbo moandukaumn. Bo nsbexaHme HeCooCcHOCTH Banos
pekoMeHAyeTCs MCNOoMNb30BaTh 3MEKTPOABUraTeny ¢ BbIXOAHbIMK hnaHuaMy n Banamm, COOTBETCTBYOLNMU
YCTaHOBIEHHbIM KInaccaM TOYHOCTK, B ocobeHHocTu, Ans rabaputos ¢ 225 no 315. Bcerga KoHTponmpyite
COOTBETCTBME OTKNOHEHWI Bana ABuratens ycTaHOBMEHHbIM gonyckam o yctaHoBku VIS Topmosa. Mepen
yCTaHOBKOW TOPMO3a 1 BCTaBKoW Bana B cTynuuy VIS , pekomeHayeTcsi Npon3BecT CMasky NOBEPXHOCTEN
COeAMHSIeMbIX 3[IeMEHTOB.

BapuaHTbl 3neKTponuTaHus TopMo3os VIS.

DC187 DC 24 to 300
3 ph. AC 230/400/50 WCTOYHMK NepeMEHHOro TOKa 3 ph.AC 24 to 690/50 - 60 WCTOYHMK NePEMEHHOr0 TOKa
CO BCTPOEHHBIM BhINpAMATENEM CO BCTPOEHHBIM BbiNpAMATENEM

rabaput
IEC LINE

63 HeaycTyneH CTaHAapTHBIA HeaycTyneH no 3aKasy

71 HefycTyneH CTaHAApTHBIA HeaycTyneH no 3akasy

80 CTaHAapTHLIA no saKasy no 3akasy no 3aKasy

a0 CTaHAapTHbIA no 3aKasy no 3aKasy no 3aKasy

100 CTaHaapTHBIR o 3aKasy no 3akasy Mo 3aKasy

112 CTaHaapTHBIR o 3aKasy no 3akasy Mo 3aKasy

132 CTaHAapTHbIA no sakasy no 3aKasy no 3aKasy

160 CTaHAapTHbIA no sakasy no 3aKasy no 3aKasy

180 no 315 HeAycTyneH CTaHABPTHBIA HeAycTyneH no 3aKasy

Bce Topmo3a ans B3pblBO3aLWMLLEHHLIX anekTpoasuratenei VIS ¢ NOCTOAHHLIM MarHUTOM NOCTaBNSAOTCSH CO BCTPOEHHbIM
BbINPSAMUTENEM, YCTAaHOBIEHHBIM B KITEMMHOW kopobke. B cTaHOapTHOM KOMMNEKTaUUM YCTaHOBIEH MOYBOJTHOM
BbINPAMUTEND ANS HanpshkeHu B guanasoHe VDC 50-300 u nonHom BonHoM Ans 6onee HU3KMX HanpsiKeHUn.

CrtaHgapTHbIV nonynepuogHeln BeinpamMutens (Tuna WR) obecneunBaeT kak nogxsaT B MOMEHT NEPEKITHYEHUs, TaK 1
ObIcTpoe cpabaTbiBaHWe nNpy TopMmoxeHun. o 3akasy yctaHaenusatTcs BbinpsamuTenu (Tun 4440) 6e3 nogxeaTa ¢
3MNEKTPOHHBIM YCTPONCTBOM TOPMOXEHUS.



. ( \\ T.k. (863) 221-25-48
r.PocroB-Ha-[loHy: “ll)l(ﬂlﬂ'lle T.M06.: +7-903-401-25-48
—~ TEXHOJIOIMMA

yn. MaruuToropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

CxeMbl NOAKNIOYEHUS:

AC 3PH BRAKE DC BRAKE

A ]STAR CONNECTION (STAR POINT ON V2) D [ DC BRAKE CONNECTION

NOTE: IF VARSION WITHOUT RECTIFIER IS
REQUIRED, JUST SUPPLY DC VOLTAGE TO U2 W2

L1 L2 L3 L4 LS
[ | | Il

B | DELTA CONNECTION E [ TERMINAL BOARD WITH AUXILIARY DEVICE CONNECTION
NOTE: IF VARSION WITHOUT RECTIFIER IS
NOTE: TERMINALS COLOURS
FROM MAGNET DOESN'T REQUIRED, JUST SUPPLY DC VOLTAGE TO V1 W1
HAVE TO MATCH ON ONCE w s
\ll‘ le '13 CONNECTED ON W1-V1-U1 1 !

L

L5 B o
On O= Ow

C ‘ TERMINAL BOARD WITH AUXILIARY DEVICE CONNECTION F [TERMINAL BOARD WITH 2 AUXILIARY DEVICE CONNECTION

Blue p—
1 2 ? Ll‘ '15/(“_ S‘:@
B Bn B ore: messe orora —Ow O Ow

CONNETCTION SEE "B"
CONNECTION SCHEME

<
5

ACH.

o
9
S

* RECTIFIER CODE 4440/5 AND 2440/5
TRM: THERMISTORS CONNECTION FOR FAST BRAKING

F. MAGNET

RAD: RECTIFIER

AUX: AUXILIARY

ACH: HEATER

L1 L2 L3: AC 3PH INPUT

L4 LS: RECTIFIER AC INPUT

THERMISTORS TO BE CONNECTED TO THE NON-AUTOMATIC RESET DEVICE.

NOTE

DC VIS BRAKES ARE NORMALLY EQUIPPED WITH HALF WAVE RECTIFIER HAVING 4 WIRES TYPE WR 2008 HAVING FAST
ENGAGEMENT AND SWITCHING AUTOMATIC FUNCTION.

IN CASE OF BRAKES REQUIRED WITH FULL WAVE RECTIFIER, BRAKES WILL BE EQUIPPED WITH RECTIFIER CODE 4440/5*.
IN CASE OF BRAKES REQUIRED WITH HALF WAVE RECTIFIER WITH STANDARD ENGAGEMENT AND RELASE TIME RESPONSE,
BRAKES WILL BE EQUIPPED WITH RECTIFIER CODE 2440/5*.




